
*V naší mateřské škole pravidelně myslíme na všestranný rozvoj dětí. Každou středu u nás probíhá kroužek 
angličtiny, který vede zkušená paní lektorka. Výuka probíhá hravou formou, přirozeně a s ohledem na věk 
dětí – prostřednictvím písniček, her, říkanek a pohybu se děti seznamují se základy cizího jazyka.

*Kromě angličtiny nabízíme dětem i další pestré aktivity podporující jejich rozvoj – výtvarné a tvořivé 
činnosti, pohybové hry, hudební aktivity i společné prožitkové učení. Naším cílem je, aby se děti ve školce 
cítily bezpečně, spokojeně a každý den objevovaly svět s radostí.

*Každé jaro se všechny děti z naší mateřské školy účastní plaveckého kurzu v Horažďovicích, který probíhá 
pod vedením kvalifikovaných instruktorů plavání. Lekce jsou přizpůsobené věku a schopnostem dětí a 
probíhají v bezpečném a podporujícím prostředí.

Plavání je pro děti velmi přínosné – podporuje zdravý pohyb, správné držení těla, posiluje imunitu a zároveň 
rozvíjí sebevědomí i samostatnost dětí. Díky hravé formě si děti k vodě vytvářejí pozitivní vztah a získávají 
důležité základy, které mohou využít po celý život.

*Každoročně si do naší školky zveme dentální hygienistku, která dětem hravou formou ukáže, jak správně 
pečovat o své zoubky. Děti se dozví, jak důležitá je pravidelná hygiena a jaké návyky jim pomohou udržet si 
zdravý úsměv.
Program je vždy zakončen praktickým čištěním zoubků, kdy si děti pod vedením odborníka vyzkouší, jak 
správně používat kartáček a pastu. Tento program je skvělou příležitostí, jak dětem přiblížit důležitost zubní 
péče a motivovat je k tomu, aby se o své zoubky staraly každý den.

*Malí zahradníci – s příchodem jara bychom rádi dětem nabídli novou, vzrušující aktivitu, která jim umožní 
stát se malými zahradníky. Na naší krásné školní zahradě budou děti pěstovat zeleninu a sledovat, jak z 
malého semínka vyroste klíček, který se postupně promění v rostlinu plodící ovoce či zeleninu.
Tato aktivita nejenže podporuje základní přírodní poznatky, ale také rozvíjí trpělivost, zodpovědnost a lásku 
k přírodě. Děti se naučí, jak o rostliny pečovat, a zažijí radost z prvních úspěchů při sklizni. Věříme, že tento 
zážitek jim pomůže lépe pochopit cyklus života rostlin a přiblíží jim důležitost udržitelnosti a péče o přírodu.

*Hudební chvilky jsou nedílnou součástí našeho každodenního programu. Děti se každý den seznamují s 
různými hudebními nástroji, jako je flétna, kytara, piáno nebo keyboard, a mají možnost zpívat písničky za 
jejich doprovodu. Tato aktivita nejenže rozvíjí jejich hudební sluch, ale také pomáhá posilovat rytmické a 
melodické vnímání.
Hudba má pro děti velký význam – nejen že přispívá k jejich kreativitě, ale také se stává skvělým nástrojem 
pro vyjádření emocí a komunikaci. Díky zpěvu a hře na nástroje se děti učí spolupráci, soustředění a 
sebevyjádření. Hudební chvilky podporují jejich jazykový vývoj a jsou pro ně skvělým způsobem, jak se učit
novým slovům a frázím, což pozitivně ovlivňuje i jejich schopnost komunikace.

* Vaříme s dětmi – každý týden si jeden den vyhrazujeme na kreativní vaření, kde děti získají základní 
dovednosti, jak si připravit jednoduché a zdravé pokrmy. Společně s dětmi zkoušíme přípravu jídel, 
mixování, míchání, vážení ingrediencí a samozřejmě i ochutnávání!
Tato aktivita je skvělou příležitostí, jak děti naučit zdravým stravovacím návykům, podpořit jejich 
samostatnost a zodpovědnost, a přitom si užít spoustu zábavy. Vaření je také skvělým způsobem, jak se děti 
učí trpělivosti, preciznosti a spolupráci, když společně tvoříme a připravujeme pokrmy.


